



ПОСОЛ ГОСУДАРСТВА ИЗРАИЛЬ
МОСКВА

שגריר ישראל
מוסקבה

**Государственный музей изобразительных искусств
имени Пушкина**

8 декабря 2020 года, Москва

Выражаю искренние соболезнования в связи с кончиной Президента Государственного музея изобразительных искусств имени Пушкина Ирины Александровны Антоновой.

Всегда восхищался ее талантом, эрудицией, решительностью. Это невосполнимая потеря для мировой культуры.

Светлая память!

С уважением и глубокими
соболезнованиями,

Александр Бен-Цви,
Чрезвычайный и Полномочный Посол
Государства Израиль
в Российской Федерации